

12. Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις	Σαραντόπουλος Π., Αϊβαλιώτης Δ., Πανταζοπούλου Α.
<ul style="list-style-type: none"> • Συμμετοχή σε ενδοσχολικές επιμορφώσεις • Συμμετοχή σε επιμορφώσεις από αρμόδιους φορείς 	
<p>α')</p> <p>Ενδοσχολικά σεμινάρια στους εκπαιδευτικούς του σχολείου με θέμα «Διαπροσωπικές σχέσεις στη σχολική μονάδα και τεχνικές επικοινωνίας» από τους καθηγητές του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης Κυριάκο Μπονίδη και Ελένη Λυπουρλή το 2012</p> <p>β')</p> <p>Ενδοσχολικά σεμινάρια στους εκπαιδευτικούς του σχολείου με θέμα «Διαχείριση προβλημάτων συμπεριφοράς, διαπροσωπικές σχέσεις και βελτίωση των επικοινωνιακών δεξιοτήτων» από τους καθηγητές του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης Κυριάκο Μπονίδη και Ελένη Λυπουρλή το 2013</p> <p>γ')</p> <p>Ενδοσχολικά σεμινάρια στους εκπαιδευτικούς του σχολείου με θέμα «Διδασκαλία και αγωγή στο πολυπολιτισμικό σχολείο» από τους καθηγητές του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης Κυριάκο Μπονίδη και Ελένη Λυπουρλή το 2013</p> <p>δ')</p> <p>Ενδοσχολικό σεμινάριο από την Ψυχολόγο του σχολείου στους εκπαιδευτικούς μας με τίτλο «Εργαστήρι διαχείρισης δύσκολων συναισθημάτων και καταστάσεων στη σχολική κοινότητα μέσω της αποτελεσματικής επικοινωνίας». 2020-2021</p> <p>ε)</p> <p>Δράση της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας «Προστατεύω την Ελπίδα» - Σχολείο και Γονείς μαζί για το παιδί, ενάντια στις εξαρτήσεις. Η δράση, ως σύσκεψη γονέων και κηδεμόνων, εκπαιδευτικών και ειδικών, πραγματοποιήθηκε στο Αμφιθέατρο του Σχολείου την Δευτέρα 11 Νοεμβρίου 2019.</p> <p>στ')</p> <p>Τη σχολική χρονιά 2020-2021 έγιναν αρκετά σεμινάρια διαδικτυακά λόγω κορονοϊού τα οποία παρακολούθησαν εκπαιδευτικοί του σχολείου.</p> <p>ζ')</p> <p>Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφώσεις όπως «Διαχείριση του Σεισμικού Κινδύνου στα Σχολεία», «χρήση απινιδωτή και ΚΑΡΠΑ», και πλήθος άλλων σεμιναρίων που οργανώνει το σχολείο ή άλλοι φορείς όπως το ΕΚΦΕ, τα ΚΠΕ, τα Πανεπιστήμια, κ.α.</p> <p>η')</p>	

Επιμορφωτικές δράσεις που γίνονται στο σχολείο μας κάθε χρόνο από τους σχολικούς συμβούλους των επιμέρους ειδικοτήτων, με σκοπό τη βελτίωση της διδασκαλίας, της μάθησης και της αξιολόγησης.

θ')

Εκπαιδευτικοί του σχολείου συμμετέχουν σε σεμινάρια και ημερίδες ως επιμορφούμενοι, αλλά και ως επιμορφωτές άλλων εκπαιδευτικών, πολιτών, κ.α.

http://www.diapolis.auth.gr/diapolis_files/drasi4/28-3/12.pdf

Ποσοτική παρουσίαση της εικόνας του σχολείου ως προς τον άξονα:	1	2	3	4 X
--	----------	----------	----------	----------------------